

## महत्वपूर्ण एवं खास

## उग्र में तेज धूप, गर्मी बढ़ी

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ व राज्य के अन्य हिस्सों में तेज धूप निकलने से तापमान में वृद्ध दर्ज की गई है। मौसम विभाग के अनुसार, अगले 24 घंटों के दौरान तापमान में औसत इजाफा होने की उम्मीद है। आर्द्रता बढ़ने से उमस भी बढ़ेगी।

उग्र मौसम विभाग के निदेशक जे.पी. गुप्ता के अनुसार, मंगलवार को दिन में तेज धूप निकलेगी। अधिकतम तापमान में दो से तीन डिग्री सेल्सियस तक की वृद्धि दर्ज की जाएगी। आर्द्रता का स्तर 90 फीसदी तक दर्ज किया जाएगा जिससे उमस बढ़ेगी।

मौसम विभाग के अनुसार, मंगलवार को राजधानी लखनऊ का न्यूनतम तापमान 20 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया जाएगा जबकि अधिकतम तापमान 37 डिग्री सेल्सियस रहने जाने का अनुमान है।

लखनऊ के अतिरिक्त गोरखपुर का न्यूनतम तापमान 21 डिग्री सेल्सियस, कानपुर का 24 डिग्री, बनारस का 23.3 डिग्री, इलाहाबाद का 22 डिग्री और झांसी का 26 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।

## 2019 यूपी बोर्ड परीक्षा के लिए आवेदन शुरू

मेरठ (आरएनएस)। माध्यमिक शिक्षा परिषद उत्तर प्रदेश की ओर से वर्ष 2019 की हाईस्कूल एवं इंटरमीडिएट बोर्ड परीक्षाओं के लिए ऑनलाइन आवेदन शुरू कर दिए गए हैं। स्कूलों को दसवीं और बारहवीं में दाखिला लेने के लिए 5 अगस्त तक का समय दिया गया है। इसके बाद 10 अगस्त तक सभी स्कूलों को अपने छात्र छात्राओं के आवेदन शुल्क जमा कर अंतिम रूप से बोर्ड परीक्षा के आवेदन फॉर्म भर देने हैं। इसके बाद स्कूलों को छात्र छात्राओं के सभी विवरण परिषद की वेबसाइट पर ऑनलाइन अपलोड करने होंगे। सभी डाटा ऑनलाइन अपलोड करने की अंतिम तिथि 16 अगस्त तय कर दी गई है।

## सुपर स्टार रजनीकांत शूटिंग के लिए पहुंचे देहरादून

देहरादून (आरएनएस)। साउथ फिल्मों के सुपर स्टार रजनीकांत अपनी फिल्म की शूटिंग के लिए मंगलवार को देहरादून पहुंच गए। रजनीकांत दोपहर करीब डेढ़ बजे जौलीग्रैंड एयरपोर्ट पहुंचे, जहां से वह होटल के लिए रवाना हुए। रजनीकांत की फिल्म की शूटिंग तीन अगस्त तक एफआरआई और मसूरी में की जाएगी। रजनीकांत ने कुछ दिन पहले ट्वीट पर फिल्म की शूटिंग के लिए दून आने का जिक्र भी किया था। फिल्म के लाइन प्रोड्यूसर राजेंद्र हिमरे, संजीव मेहता और संजय गुप्ता भी दून में मौजूद रहेंगे। फिल्म की शूटिंग दो दिन पहले ही दून पहुंच चुकी है। मसूरी में स्थित गन हिल, दलाई हिल, जॉर्ज एक्वेस्ट जैसे पर्यटन स्थल में रजनीकांत की फिल्म के कुछ दृश्य फिल्माए जाएंगे।

## डीएम से गांव में विद्युतीकरण कराए जाने की मांग

कर्नलगंज, गोंडा (आरएनएस)। सरैया गांव में देश आजादी के सात दशक बाद भी आधा दर्जन मजदूरों में बिजली नहीं पहुंची है। जिससे यहां के ग्रामीण लालटेन युग में जीवन जीने को मजबूर हैं। गांव के रोहित तिवारी, हरिशंकर तिवारी, गोविंद शरण तिवारी, अंकित मिश्रा, गुड्डू सिंह, सत्यदेव सिंह, शिवबहादुर सिंह, शबनम, कृष्ण कुमार तिवारी, हरिओम ओझा, पवन कुमार पाण्डेय, कृष्ण कुमार तिवारी, सहित तमाम ग्रामीणों ने डीएम कैबटन प्रभांशु श्रीवास्तव से गांव में शीघ्र विद्युतीकरण कराए जाने की मांग की है।

## दुकानदार को गोलीमार कर सामान लूटे

जौनपुर (आरएनएस)। केराकत कोतवाली क्षेत्र के सरकी पुलिस चौकी क्षेत्र ग्राम सूरतपुर में बीती रात रमेश चैहान जिनकी सूरतपुर नहर के किनारे तिराहे पर कपड़े की दुकान एवं कपड़ा सिलने का काम होता है। आगे दुकान व पीछे अपने मकान में रहते हैं। परिजनों ने बताया कि सोमवार की मध्य रात के लगभग करीब सात लोग दुकान के सामने लूट और चोरी कि नियत से आ धमके, और शटर का ताला तोड़कर दुकान का सामान बाहर चार पहिया वाहन पर लाद रहे थे। इसी दौरान रमेश चैहान कि नौद टूट गई और वे छत पर चढ़कर चिह्नने लगे। इसके बाद बदमाश आम के पेड़ का सहारा लेकर छत पर चढ़ने लगे और चोरों ने इनके ऊपर तमंचे से फायर कर दिया जिसमें गोली आम की डाल से टकराती हुई, उनकी कनपटी को छिलती हुई निकल गई वह छत से नीचे गिर पड़े तो देखा तो छः सात की संख्या में लुटेरे खड़े थे। इसके बाद लुटेरे ने इन्हें हाकी, डंडे से पीटकर बुरी तरह घायल कर दिया और जब घर के परिजन बाहर निकले तो बदमाशों ने हवा में फायरिंग की जिससे आतंकित होकर परिजन व ग्रामवासी भयभीत हो गए जिसके बाद बदमाशों ने घर में पड़ा सामान जिसमें अनाज तक उठा ले गए तथा वह दुकान में रखा लाखों का कपड़ा भी ले गये। गांव वाले शोर शराबा सुनकर इकट्ठे होकर आए तो गांव वालों का शोर सुन बदमाश सारा सामान गाड़ी में लादकर फरार हो गए जिसके बाद परिजनों ने घटना की सूचना पुलिस चौकी सरकी व सौ नम्बर पुलिस तथा कोतवाली केराकत को दिया।

## प्रादेशिक

## प्रशासनिक अधिकारियों ने दुकानदारों व ग्रहकों से पालीथीन प्रयोग न करने की अपील

पर्यावरण को शुद्ध रखने के लिए सभी मिलकर पालीथीन का करें बहिष्कार-एडीएम

उन्नाव, (आरएनएस)। पर्यावरण को बचाने के लिए पालीथीन का प्रयोग न करें। सभी लोग पालीथीन का बहिष्कार करते हुए कपड़े के बने घरेलू बैग या जूट के बने बैग का प्रयोग कर पर्यावरण को सन्तुलित बनाने में सहयोग करें। पालीथीन के प्रयोग करने पर अर्थ दण्ड के साथ सजा का भी प्रावधान उग्र शासन द्वारा निर्धारित किया गया। शासन के आदेश को नजरअन्दाज करने वालों के खिलाफ सख्त कार्यवाही की जाएगी। उक्त

विषय में शहर भ्रमण के दौरान दुकानदारों को निर्देशित करते हुए एडीएम बीए ने कहा। उन्होंने सड़क पर

ढेला लगाने वाले, कपड़ा कारोबारियों सहित सभी लोगों से अपील करते हुए



पालीथील बैग का प्रयोग न करने की सलाह दी। शहर के बड़ा चैराहा, सब्जी मण्डी व उसके आस पास एडीएम

बीएन यादव, सिटी मजिस्ट्रेट, उप जिलाधिकारी सदर पूजा अग्निहोत्री, अधिष्ठात्री अधिकारी नगर पालिका व आईआईए के प्रतिनिधियों ने जूट के बैग के वितरित कर दुकानदारों व ग्रहकों को प्रोत्साहित करने का काम किया। इसी के साथ अधिकारियों ने दुकानदारों के पास रखी पालीथीन बैग को जब्त करते हुए नशीहत देते हुए कहा कि आगे पालीथीन कैरी बैग का प्रयोग करते हुए पाया गया तो कानूनी कार्यवाही की जाएगी। अधिकारियों की अपील पर दुकानदारों व ग्रहकों ने पालीथीन के बने कैरी बैग का बहिष्कार करते हुए कपड़े व जूट के बने कैरी बैग का प्रयोग करने का संकल्प लिया।

## भूत प्रेत को लेकर दो पक्षों में जमकर मारपीट, एक महिला गम्भीर रूप से घायल

बांसडीह (बलिया) (आरएनएस)। स्थानीय कोतवाली क्षेत्र के खेवसर गांव में सोमवार की रात भूत प्रेत को लेकर दो पक्षों में हुयी मारपीट में एक महिला गम्भीर रूप से घायल हो गई। घायल महिला का इलाज जिला चिकित्सालय में हो रहा है।

प्राप्त जानकारी के मुताबिक चांद देव राजभर और लाल बचन राजभर के परिवार से भूत प्रेत को लेकर एक माह पूर्व में भी दोनो पक्षों में बिवाद हुआ था जिसमे पुलिस द्वारा उस समय भी कार्यवाही की गई थी

जिसमें लालबचन की पत्नी चंद्रावती के पैर में चोट आयी थी जिसका मुकदमा स्थानीय थाने में पंजीकृत है। सोमवार की रात में दोनों पक्षों के बीच फिर उसी पुरानी भूत प्रेत को भेजने और रोकने को लेकर आपस में वाद विवाद होने लगा और बिवाद इतना बढ़ गया

कि वह मारपीट में तब्दील हो गई। एक पक्ष धारदार हथियार से दूसरे पक्ष के रामरती पत्नी हरि राजभर के गर्दन पर वार कर दिया जिससे रामरती गंभीर रूप से घायल हो गई।



## छात्रों ने फूंका वीसी का पुतला

हल्द्वानी (आरएनएस)। ऑफलाइन प्रवेश करने, मेरिठ लिस्ट हटाने और एमकॉम की कक्षाओं को शुरू करने की मांग को लेकर महाविद्यालय में छात्रसंघ पदाधिकारियों का धरना-प्रदर्शन दूसरे दिन भी जारी रहा। नाराज छात्रों ने परिसर में तालाबंदी कर वीसी का पुतला जलाया। मंगलवार को बड़ी संख्या में छात्र महाविद्यालय परिसर में जुटे। छात्रों ने अपनी मांगों को लेकर प्राचार्य डॉ. कमला चन्पाल के साथ ही अन्य सभी प्राध्यापकों को बाहर कर मुख्य गेट पर तालाबंदी कर दी।

## ओडीएफ के तहत बनाए जा रहे शौचालयों में जमकर की जा रही धांधली

उन्नाव (आरएनएस)। ओडीएफ के तहत गांवों में बनाए जा रहे शौचालयों में ग्राम प्रधान व पंचायत सचिव मिलकर जमकर कर रहे हैं। मानक को ताड पर रखते हुए 10-1 से लेकर 15-1 तक मशाला पीले ईट में लगाकर शौचालय बनाने का काम किया जा रहा है। यूनीसेफ द्वारा तैयार किए माडल के हिसाब से शौचालय के बनने वाले टैंक में लगभग दो इंच का गायब कर टैंक बनाकर तैयार कर एक बेहतरीन शौचालय देने का आम लोगो को सपना दिखाया लेकिन ग्राम प्रधान व पंचायत सचिव मिलकर अपनी जेब

भरने के लालच में शौचालय के नाम पर सिर्फ खान पूर्ति करते नजर आ रहे हैं। 2 अक्टूबर के पहले जनपद के सभी गांव ओडीएफ करने को लेकर मुख्य विकास अधिकारी प्रेम रज्ज सिंह के कडे निर्देश है। जो गांव पूरी तरह ओडीएफ नहीं होंगे उनको ग्राम विकास के लिए धन मिल पाना मुश्किल होगा। इसी जल्द बाजी को लेकर और आला अधिकारियों के कडे निर्देशों को ध्यान में रखते हुए ग्राम प्रधान व पंचायत सचिव द्वारा मानक के विपरित घटिया निर्माण सामग्री प्रयोग कर शौचालय का निर्माण कराया जा रहा है।



## ऑक्सीजन के अभाव में 4 घंटे तड़पती रही बच्ची, 21 घंटे बाद मौत

हमीरपुर (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के हमीरपुर जिला में स्वास्थ्य विभाग का लापरवाही भरा चेहरा प्रकाश में आया है। बताया जा रहा है कि रविवार को एसएनसीयू वार्ड के बाहर चार घंटे तक एक बच्ची आक्सीजन के लिए तड़पती रही। ऑक्सीजन के अभाव में बच्ची को सोमवार को 21 घंटे बाद मौत हो गई। इस घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। जिलाधिकारी आरपी पांडेय ने बताया कि अभी-अभी मुझे इस मामले की जानकारी हुई है। जांच के बाद सख्त कार्रवाई की जाएगी।

## आक्सीजन न होने की बात कहकर स्टाफ ने परिजनों को टरकाया

जानकारी के मुताबिक, महोबा जिला के ग्राम ग्योड़ी निवासी प्रीती (26) पत्नी जीतू की दिलेवरी मौदहा सीएचसी में हुई थी। बच्चे की हालत नाजुक होने पर प्रीती को महिला अस्पताल लाया गया। जहां पर बच्ची के पेट में गंदा पानी होने पर एसएनसीयू वार्ड में भर्ती करने की बात कही। जिस पर एसएनसीयू वार्ड में तैनात स्टाफ नर्स द्वारा वार्ड में आक्सीजन न होने तथा बेड न होने की बात कहकर परिजनों को टरका दिया था। करीब चार घंटे तक बच्ची आक्सीजन के लिए तड़पती रही लेकिन किसी नहीं सुना।

## पूर्व प्रधान पति की गोली मारकर हत्या, बदमाशों ने मारी 5 गोली

प्रतापगढ़ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के प्रतापगढ़ जिला में अपराध चरम सीमा पर है। यहां बाइक सवार तीन बदमाशों ने महुली के पूर्व प्रधान के पति को पांच गोली मारकर उनकी हत्या कर दी। गोलियों की तड़तड़हट के गांव में हड़कंप मच गया। ताबड़तोड़ गोलियों ने पूर्व प्रधान को छलनी कर दिया इससे उनकी मौके पर ही मौत हो गई। पूर्व प्रधान की हत्या से



शहर में खलबली मच गई। घटना की सूचना पाकर मौके पर पुलिस ने मृतक का शव कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। घटना के बाद आईजी इलाहाबाद मौके पर पहुंचे और उन्होंने घटनास्थल का निरीक्षण कर अधिकारियों को जल्द अपराधी पकड़ने के निर्देश दिए हैं।

आवाज सुनकर पड़ोसी मौके पर पहुंचे और नजारा देख सन्न रह गए। ग्रामीणों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस लड़की के शव का पंचनामा भरकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने परिजनों की तहरीर के आधार पर आरोपी पिता के खिलाफ हत्या का मुकदमा पंजीकृत कर उसे गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। जानकारी के मुताबिक, मामला बिवांर थाना क्षेत्र के टिहर गांव का है। गांव में शियाराम नाम का व्यक्ति अपने परिवार के साथ रहता है।

समारोह में गए थे। देर रात वह वापस घर आए और उसके बाद टॉच व मोबाइल लेकर खेत की सिंचाई के लिए पड़ोसी के ट्यूबवेल को सहेजने निकल पड़े। इसी बीच उनके मोबाइल पर किसी का फोन आया तो रास्ते में ही उससे बात करने लगे। उसी दौरान बाइक से आए तीन लोगों ने नजदीक आकर एक गोली मारी जिससे वह गिर पड़े। इसके बाद तड़तड़ चार गोली हमलावरों ने और मारी। एक गोली उनके कनपटी व चार गोली पेट में लगी है।

## सितंबर से शुरू हो सकती है कानपुर से मुंबई की उड़ान



कानपुर (आरएनएस)। दिल्ली के बीच उड़ान सफल होने के बाद शहरवासियों को जल्द ही मुंबई की उड़ान मिलेगी। कानपुर- दिल्ली के बीच उड़ान भर रहे स्पाइस जेट ने शहरवासियों को यह सुविधा देने के लिए फैसला लिया है। कानपुर दिल्ली का 78 सीटर विमान फुल होने के बाद स्पाइस जेट के अधिकारी उत्साहित हैं। सर्वे

सफल रहा तो सितंबर माह से मुंबई की उड़ान शुरू हो सकती है।

कानपुर से मुंबई के लिये प्रतिदिन कितने यात्रियों का आवागमन है। इसका सर्वे इसी माह लखनऊ के अमौसी और दिल्ली के एयरपोर्ट पर यात्रियों का लोड देखा जाएगा।

स्पाइस जेट एयरलाइंस के रीजनल मैनेजर बुजेंद्र सिंह ने बताया कि मुंबई की उड़ान प्रस्तावित है। कानपुर से यात्रियों का लोड, कितना किराया होना चाहिए, कानपुर से मुंबई की उड़ान का समय क्या होना चाहिए इन सभी पहलुओं पर विचार चल रहा है।

## सीबीआई के डिप्टी एसपी पर ऑफिस स्टाफ की महिला ने दर्ज कराई छेड़छाड़ की एफआईआर

लखनऊ (आरएनएस)। राजधानी लखनऊ में एक सीबीआई अधिकारी द्वारा अपने ही विभाग में तैनात महिला से छेड़छाड़ का मामला प्रकाश में आया। यहां सीबीआई की लखनऊ ब्रांच में तैनात सीओ राजपाल सिंह के खिलाफ उनके ही ऑफिस स्टाफ की एक महिला कर्मचारी ने चिनहट कोतवाली में

छेड़छाड़ और धोखाधड़ी की रिपोर्ट दर्ज करवाई है। महिला तहरीर लेकर रविवार शाम ही दर्ज की गई। एसएसपी कलानिधि नैथानी के मुताबिक, प्रकरण की जानकारी उन्हें रविवार को मिली थी। इसपर उन्होंने सीओ कैट तनु उपाध्याय को जांच सौंपी थी। तहरीर पर एफआईआर दर्ज कर पड़ताल के निर्देश दिए गए हैं।

दबाव बनाते रहे, लेकिन महिला किसी भी सूरत में राजी नहीं हुई तो सोमवार शाम को एफआईआर दर्ज की गई। एसएसपी कलानिधि नैथानी के मुताबिक, प्रकरण की जानकारी उन्हें रविवार को मिली थी। इसपर उन्होंने सीओ कैट तनु उपाध्याय को जांच सौंपी थी। तहरीर पर एफआईआर दर्ज कर पड़ताल के निर्देश दिए गए हैं।

सीओ गोमतीनगर चक्रेश मिश्र ने बताया कि कैट क्षेत्र निवासी महिला के पति की मौत हो चुकी है। आरोपित सीओ के परिवार से महिला के घरेलू संबंध थे। रविवार शाम को महिला सीओ की बहन के विनीत खंड स्थित घर पर गई थी। आरोप है कि इस दौरान सीओ और उनकी बहन ने महिला से मारपीट की।

## युवक ने सो रही महिला से किया दुष्कर्म

आरोपी के खिलाफ दुष्कर्म की रिपोर्ट दर्ज हरदोई (आरएनएस)। जिले के पाली थाना इलाके के एक गांव में घर में अकेली सो रही एक महिला से एक युवक ने दुष्कर्म किया और बताने पर जान से मारने की धमकी दी। पीड़िता की तहरीर के आधार पर, पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी के खिलाफ अभियोग पंजीकृत कर मामले की जांच शुरू कर दी है। उक्त प्रकरण के संबंध में थाना पाली पर मुकदमा अपराध संख्या 255/18 धारा 376 452 506 ipc का पंजीकृत किया गया है।

## एसपी के निलंबन के बाद ही हत्या से सनसनी

जानकारी के मुताबिक, मामला प्रतापगढ़ जिला के आसपुर देवसरा थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत महुली का है। यहां की पूर्व प्रधान नीलम सिंह के पति मरगुपुर निवासी सुरेंद्र सिंह (50) की सफेद कलर की बाइक से आए तीन लोगों ने गोली मारकर हत्या कर दी। वह गांव के वीरेंद्र सिंह के घर पर आयोजित एक

समारोह में गए थे। देर रात वह वापस घर आए और उसके बाद टॉच व मोबाइल लेकर खेत की सिंचाई के लिए पड़ोसी के ट्यूबवेल को सहेजने निकल पड़े। इसी बीच उनके मोबाइल पर किसी का फोन आया तो रास्ते में ही उससे बात करने लगे। उसी दौरान बाइक से आए तीन लोगों ने नजदीक आकर एक गोली मारी जिससे वह गिर पड़े। इसके बाद तड़तड़ चार गोली हमलावरों ने और मारी। एक गोली उनके कनपटी व चार गोली पेट में लगी है।